

Referat



**MATEMATISK-NATURVITENSKAPELIG
STUDENTUTVALG**

Fra: Hans Didrick Birkeland Kruse

Til: Studentutvalget ved Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet

Kopi til: Fagutvalgene ved Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet

Dato: 10.01.2018

MNSU-styremøte 01-2018

Det innkalles med dette til ordinært møte i Matematisk-naturvitenskapelig studentutvalg

Møtedato: 15. januar 2018

Møtetidspunkt: 1630-1815

Møtested: MNSU-kontoret

O: Orienteringssak. V: Vedtakssak. D: Diskusjonssak

Tilstede, Didrick, Tyra, Martine, Øyvind, Egil, Johannes

01 2018	Godkjenning av innkalling		V
02 2017	Valg av ordstyrer og referent Ordstyrer, Didrick og Referent, Tyra		V
03 2017	Godkjenning av referat Noe til eventuelt		V
04 2017	Møter og post <i>Saksbehandler: Didrick</i> STUT snakk om fremtiden, fronter erstattes av Canvas. SULF kommunikasjon med fakultetet, Canvas. Møte med Knut Mørke om studentsamvirkning, seminar 15. mars på UiO eller hotell med gratis lunsj. Finne noen vetu til å lede prosessen, prøve på idemyldring. Student representat valg styre. Bedre fotgjengerfelt på UiO.	15min	O
05 2017	Økonomi <i>Saksbehandler: Tyra</i> Penger igjen, over 21000. Problemer med vipps. Vi har penger til nyttårsbord.	5min	O
06 2017	Orientering <i>Saksbehandler: Didrick</i> Hva skal MNSU fokusere på i år. Strategi. Rydde kontoret. Samarbeid med RF. Didrick har jobbet med MNSU sin nettside. En åpen plass i MNSU.	10min	O

Hans Didrick Kruse Birkeland

Leder for Matematisk-naturvitenskapelig studentutvalg

Referat



			MATEMATISK-NATURVITENSKAPELIG V STUDENTUTVALG
07 2017	Valg av nestleder <i>Saksbehandler: Didrick</i>	5min	V
08 2017	Valg av økonomiansvarlig <i>Saksbehandler: Didrick</i>	5min	V
	Utsatt til neste møte.	10min	V
09 2017	Valg av STUT og TU representanter <i>Saksbehandler: Didrick</i>		
	Utsatt til neste møte.		
10 2017	Interne verv <i>Saksbehandler: Didrick</i>	10min	V
	Utsatt til neste møte.		
11 2017	Møte med fakultetet 1. februar <i>Saksbehandler: Didrick</i> Klokken 14.15 til 15.45. Canvas forklaring. Er det noen saker fakultetet mener MNSU burde jobbe med i henhold til 2017. Hvilken kanaler har studentene til MNSU.	10min	D
12 2017	Møtetider våren 2018 <i>Saksbehandler: Didrick</i>	10min	D
	Utsatt til neste møte.		
13 2017	Kontakt med fagutvalg <i>Saksbehandler: Didrick</i> MNSU ønsker bedre kontakt. Leder besøker fagutvalgene og snakker om MNSU. Fagutvalgene kjenner til de andre fagutvalgene.	15min	D
14 2017	Gensere <i>Saksbehandler: Camilla</i>	10min	O
	Utdeling av gensere.		
15 2017	Eventuelt Avslutter møte 29. januar med januar-bord. Check out	105min	

Hans Didrick Kruse Birkeland

Leder for Matematisk-naturvitenskapelig studentutvalg